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Epyaotnowo 5

Aonnon 1.
Noa Boeebet to uwrog g yoouuns f(x) = 2 xavl<x <2

Aoxnon 2.

No Beebei To uinog g xoumdng y = In(sin x) av 7 < x < 7.

Aoxnnon 3.
|x |

3x
Na Bogite, av vrdpyovy, ta 6ota lim — x»ow lim —
x—0 X x—>0 X

Aonnon 4.

Boeite to 0010 Tng ovvdptnong f(x) = [(cos x)sin X — 1]/x!, 6tav x — oo.

Aoxnon 3.

Boelte TIc ToQandTm TUQUYMYOUS:

a) f/(x) edv f(x) = x3e 2

B) g'(x) edv g(x) = x tan~! x.

v) B (x) gbv h(x) = 2x + 1)(3x% — 4x + 2).
W , sin~! x

d) k" (x) e k(x) = o

ATAOTONOTE TAL ATOTEAEOUALTOL.

Aonnon 6.

Ynokoytms TO. OMORANQMUALTOL:

a) / *sin 3x dx

B) f Y In?y dy

y)/ e~ cos x> dx
0

Aoxnonm 7.
'Eotw oL ToooTTes 51 = /a? — (x — a/2)? now 55 = (2v/4a? — x2 — a/3)/2.

Na BoeBei zow va. amdomowndel n Ttapdotoon:

a
s1dx + / szdx)
0

3a
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Aonnon 8.

YroAloyiote Tovg 8 mpmToug 6povs tg oelpdg Taylor Tov In(x), yvow amd to 1.
YroAoyiote emtiong Tovg S mpdTovs 0Q0VS TNS 0€LRds Maclaurin, thg ovvaoTnong
f(x) = tan~! x. TTowd eivar To dBOLoUN TwV dVO CELRMV;



